

# 本周最低温将保持在0℃以下

## 天冷路难行,市民注意合理安排上下班时间

本报11月21日讯(记者 李洋) 21日,市民感受了一下今年的冬风。记者从淄博市气象台了解到,受强冷空气影响,21日夜间到22日有小到中雪局部大雪,根据天气预报,淄博本周最低气温也均在0℃以下。

受冷空气影响,路面随处可见被大风吹的七零八落的落叶。由于天气寒冷,路上来往的市民多是行色匆匆。

环卫工人李师傅介绍,平常一般一天扫三遍,今天除了中午吃饭时间之外他一直在干活。记

者了解到,这个季节越来越多的落叶本来就给广大环卫工人增加了不少工作量,而本次冷空气、大风和降雨的到来,无疑又给他们再度增加了工作负荷。“下雨以后,扫帚根本扫不动被淋湿的落叶,只能推,今天还不小心弄折了一把扫帚。”李师傅无奈的说。

此外22日,还将迎来2016年的第20个节气小雪。进入该节气,中国广大地区西北风开始成为常客,气温下降,逐渐降到0℃以下,但大地尚未过于寒冷,虽

开始降雪,但雪量却不算太大。此时阴气下降,阳气上升,而致天地不通,阴阳不交,万物失去生机,天地闭塞而转入严冬,黄河以北地区会出现初雪。

根据预报,淄博未来几天天气情况如下:11月22日,阴转多云,最高温度1℃,最低温度-6℃,北风3-4级;23日,晴,最高温度2℃,最低温度-6℃,北风3-4级;24日,晴,最高温度5℃,最低温度-5℃,北风3-4级转微风;25日,多云,最高温度5℃,最低温度-1℃,微风。



21日淄博中心城区迎来今冬首场降雪。 本报记者 李洋 摄

## 问暖热线将持续为百姓“送暖”

# 金石绿城小区暖起来,还得再等等



金石绿城居民协商中》提到的因西部管网建设无法供暖的问题。近日,居民宋先生告诉记者,原本开发商承诺在11月20日的时候能用电锅炉为居民供上暖,结果锅炉还没送过来。宋先生表示,现在降温非常厉害,家中的老人都已经受不了了。

随后记者采访了金石绿城的开发商王经理:“因为当时是10月20日左右与居民们达成协议的,我们的工作人员去购买电锅炉的时候商家表示一个月就能做好,也就是在11月20日左右就能供暖,但是商家单方

面违约,电锅炉没有按时做好,所以导致了供暖延迟。”金石绿城开发商方面表示,最晚12月10日,电锅炉将会安装完毕,为居民供暖,并且把少供暖这几天的钱退还给居民。

家住张店南苑绿洲的陈先生也遇上了暖气不热的问题。负责南苑绿洲的华星供热公司田经理告诉记者,经查看陈先生家里因为回水阀门没有关,单元楼里面的气也没有放干净,所以家中不热,现在通过工作人员的修理,水温已经开始慢慢上升了。

## 高新区城镇土地使用税每平方米下调1元

本报11月21日讯(记者 王源露) 21日,记者从淄博市高新区获悉,从2016年11月1日至2018年12月31日,高新区企业用地应缴城镇土地使用税税额标准由每平方米14元调整为每平方米13元。预计淄博市高新区辖区内年减收土地使用税税额1450万元。

## 全省城市园林绿化行业职工技能竞赛 淄博技能大赛总成绩全省第一

本报11月21日讯(记者 巩悦悦 通讯员 李楠) 近日,全省城市园林绿化行业职工技能竞赛落幕,经层层选拔,淄博队最终脱颖而出,总成绩列全省第一。11月17日至11月18日,来自全省17地市的51名技术能手参加了比赛,淄博总成绩居全省第一。

### 教育简讯

#### 临淄区齐都中心小学: 参观历史古迹 感悟齐文化

近日,齐都中心小学学生们在区文化管理局工作人员的带领下,观赏了齐都王氏庄园,感受了古建筑的风采;踏上桓公台和三士冢,凭吊历史上的文人志士;走进东周殉马坑和历史博物馆,体会历史的厚度。旨在让学生感悟齐文化的魅力。(胡刚)

#### 临淄区皇城一中:

#### 以“五讲”铸师德

日前,皇城一中在教师中广泛开展“五讲”铸师德活动,对工作讲责任、对学生讲爱心、对同志讲友情、对教学讲质量和对事业讲奉献,旨在加强思想政治工作、创新管理机制、深化课堂教学改革、完善德育工作机制,促进教师师德水平的大提高。(李波)

#### 沂源县鲁山路幼儿园:

#### 拍出健康 拍出快乐

近日,鲁山路幼儿园举行了拍皮球比赛。只见彩色皮球在幼儿的小手“嘭嘭”地弹起,跳动的皮球就像他们手中灵活的小精灵。通过有趣的拍球比赛,旨在让幼儿锻炼身体,愉悦身心;提高幼儿的运动技能,丰富幼儿的课间活动。(张宗叶)

#### 临淄区皇城二中:

#### 关注学生心理健康教育

本学期,皇城二中开展了系列心理健康讲座活动。每周固定心理教师坐诊,解决学生困惑,了解学生心理,缓解学生压力,引导学生做最好的自己。同时每位教师在日常的工作中关注学生的心理健康,有力地促进了学生良好品质的形成,为学生的健康成长打下了基础。(杨玉莲)

#### 沂源县第二实验幼儿园:

#### 举行家长开放日活动

日前,沂源县第二实验幼儿园举行家长开放日活动,活动分小、中、大三个年级组进行。小班开放温馨早餐和快乐早操,中班开放绘本美术教育活动和快乐早操,大班开放科学领域探索教育活动,从不同方面向家长展示了孩子的在园状况。旨在让家长们了解孩子在园表现,增进“家园”沟通,促进家园共育。(秦玉菊)

#### 临淄区敬仲中学:

#### 评选学生最喜爱的老师

为引导广大同学增强尊师、爱师观念,激发老师的教学热情,增强老师自身责任感,近日,敬仲中学举办了“我最喜爱的老师”评选活动。通过评选活动,提升了广大教师敬业爱生、教书育人的责任意识,融洽了师生之间关系,提升了广大教师的职业责任感。(李娟)

#### 临淄区皇城镇中心小学:

#### 奏响家庭教育的进行曲

近日,皇城镇中心小学邀请家庭教育指导师王玉梅老师到校为一年级家长做家庭教育讲座。王老师从“家庭教育”和“学校教育”孰轻孰重两方面进行论述,并以互动的形式跟家长进行交流,让家长们进一步认识到了家庭教育的重要性,旨在帮助家长提高自身教育孩子的水平和能力。(国菁)

#### 沂源县石桥镇:

#### 举办幼儿园园长论坛

近日,沂源县石桥镇举办幼儿园园长论坛,论坛以“加强幼儿园一日常规建设”为主题。石桥镇中心幼儿园园长从幼儿入园离园、晨间活动、生活常规、教育过程等方面进行了发言;良好的一日常规管理,有利于幼儿形成良好的习惯,有利于幼儿身心健康的和谐发展,更有利于促进幼儿园精细化管理。(段会富)

#### 临淄区高阳小学:

#### 举行消防疏散演练活动

近日,朱台镇高阳小学举行了消防安全疏散演练活动。旨在加强学校安全工作,进一步培养师生掌握有关防火逃生知识技能。警报声响起,各位老师立即到达指定岗位,引导学生快速疏散。各班任课教师带领学生弯着腰,猫着步,捂住口鼻,沿着学校指定的楼梯口快速撤离到学校广场的安全地带。(王希新)

#### 临淄区召口小学:

#### 开展寻找同事闪光点活动

近日,召口小学开展了寻找同事闪光点的活动。学校领导引导老师们去发现同事教学中值得学习和借鉴的新做法,引发了老师们之间的竞争。活动中,老师们实实在在的仔细翻阅了同事的备课,作业,单元检测。并在其中找到了与同事的差距。(路国涛 边秀萍)

#### 沂源县振兴路幼儿园:

#### 开展大班家长家庭讲座活动

为促进家园合作,提高家长育儿经验,近日,振兴路幼儿园组织了大班家长家庭讲座活动。讲座就孩子为什么不听家长的话和家长进行了分析,传授了让孩子听话的秘诀。同时就如何培养感恩的孩子与家长进行交流。(李欣)

#### 临淄区高阳中学:

#### 学习六中全会精神

近日,高阳中学全体教师认真学习了中国共产党第十八届六中全会精神。首先集中观看中央宣讲团黄坤明来山东做的宣讲报告直播视频。再进行研讨学习。校领导分别对党员与教师群体的师德建设角度有针对性地阐发了六中全会精神,旨在做到党的精神在基层与教师群体中落地生根。(夏子杰)

#### 临淄区西单小学:

#### 校园安全常抓不懈

本着对学生、对家长、对社会高度负责,有效地维护学生健康成长和教育事业的发展,打造平安校园。近日,西单小学针对不同时段不同情况有目的地对全校师生进行了安全教育,旨在提高师生的安全意识,增强师生应对各种紧急灾难的避险能力。(刘莎莎)

#### 沂源县张家坡中心学校:

#### “两室”文化助推 校园文化建设

本学期,张家坡中心学校注重校园精细化管理工作,通过“两室”(教室、寝室)文化建设,促进学生自我管理,使学生在日常学习、生活的各个环节、各个方面严于律己。活动不仅培养了学生良好的行为习惯,也增强了班级凝聚力,推动了校园文化建设。(任晓寒)

#### 临淄区康平小学:

#### 举行同课异构教研活动

近日,康平小学和金岭中心小学两校对学校举行了同课异构教研活动。康平小学李保亮老师和金岭中心小学曹胜钧老师分别执教了语文公开课《从现在开始》,金岭中心小学林琳老师和康平小学刘桂花老师分别执教了数学公开课《相关连接》,同时两校教师进行了集体评课交流。旨在通过交流相互促进。(陶磊)

#### 桓台县李王幼儿园:

#### 家园零距离 携手促共育

近日,果里镇李王幼儿园开展了家长观摩活动。教师们以晨间活动、教学展示、角色游戏等丰富多彩的活动形式,向家长展示了幼儿在园的学习生活状况。同时幼儿园还设计了“家长意见反馈表”,请每一位家长参与评价教师的工作。旨在在家长和教师之间搭建起互相交流、互相学习的平台。(张金传 李迎超)